(B szZPITALMIEISK
Ny WZABRZU

Zabrze CQ /01/2018r.
SM/DZ/2018/

PRZETARG NIEOGRANICZONY 25/PN/17
NA DOSTAWY ENDOPROTEZ, ZESPOLEN ZELAMAN KOSCI, CEMENTU KOSTNEGO ORAZ
ZESTAWU JEDNORAZOWEGO DO TERAPII PODCISNIENIOWEJ 1 ZESTAWU JEDNORAZOWEGO
DO DRENAZU POOPERACYJNEGO I AUTOTRANSFUZJI KRWI

WYJASNIENIA NA PODSTAWIE ART 38 UST 1 UST 4 USTAWY PRAWO
ZAMOWIEN PUBLICZNYCH

Pytanie nr 1- Pakiet nr 30
PREPARAT KOSCIOZASTEPCZY

“osimy o doprecyzowanie jakich ilosci poszczegdlnych wielkosci Zamawiajgey oczekuje. Wyrob wystepuje
w 3 wielkosciach opakowan :12,5cc, 25¢cc oraz 50cc. Ze wzgledu na wielkos¢ kazde opakowanie wystepuje w innej
cenie; wyszczegolnienie pozwoli na zlozenie najkorzystniejszej oferty
Odpowiedz 1
Zamawiajacy oczekuje zaoferowania dostawy preparatu KkoSciozastepczego w ilosci 10 opakowan a'25cc.
Uwzgledniajac powyzsze wprowadza modyfikacje do PAKIETU NR 30 polegajaca na doprecyzowaniu opisu
przedmiotu zamowienia poprzez polegajacego wskazanie wielkosci pojedynczego opakowania zamawianego
preparatu koSciozastepczego.
W zalaczeniu do niniejszych wyjasnien

Zalgeznik nr 1 A SZCZEGOLOWY FORMULARZ OFERTOWY CENOWY
ZMODYFIKOWANY PAKIET NR 30 A — PREPARAT KOSCIOZASTEPCZY

na ktorym nalezy zlozy¢ oferte przetargows.

Pytanie nr 2— Pakiet 29

DRUTY KIRSCHNERA POZ. 1 — 8 Czy Zamawiajgcy wyrazi zgodg na zaoferowanie Drut Kirschnera o dlugosci
310 mm
~Odpowiedz 2

ak, Zamawiajacy wyraza zgode i dopusci rowniez w pozycji od 1 — 8 PAKIETU 29 zaoferowanie drutéow

Kirschnera o dlugosci 310 mm.

Jednoczesnie celem doprecyzowania opisu przedmiotu zaméwienia Zamawiajacy wprowadza dodatkowa
informacj¢ dotyczaca wymogu stawianemu w/w przedmiotowi zaméwienia poprzez dodanie do jego opisu
informacji, w ktorej stwierdza, ze wymagamy by zaoferowany w pozycji 1 do 8 drut byl drutem z obustronnym
trokarem (tj. trojgraniec). Stosowng adnotacje Zamawiajgcy zamieSci w zmodyfikowanym pakiecie 29 na
ktorym nalezy zlozy¢ oferte przetargowsy

W zalaczeniu do niniejszych wyjasnien

Zalgeznik nr 1 A SZCZEGOLOWY FORMULARZ OFERTOWY CENOWY
ZMODYFIKOWANY PAKIET NR 29 A — DRUTY KIRSCHNERA

na ktorym nalezy zlozy¢ oferte przetargows

Pvtanie nr 3 — Pakiet 29

Czy Zamawiajgcy dopusci w Pakiecie nr 29 poz. 1-8 zaoferowanie drutow Kirschnera o dlugosci 31 cm?

Odpowiedz 3

Tak, Zamawiajgcy wyraza zgode i dopusci rowniez w pozycji od 1 — 8 PAKIETU 29 zaoferowanie drutow
Kirschnera o dlugosci 31 cm.
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Jednoczesnie celem doprecyzowania opisu przedmiotu zaméwienia Zamawiajacy wprowadza dodatkowy
informacj¢ dotyczaca wymogu stawianemu w/w przedmiotowi zaméwienia poprzez dodanie do jego opisu
informacji, w ktorej stwierdza, ze wymagamy by zaoferowany w pozycji 1 do 8 drut byl drutem z obustronnym
trokarem (tj. tréjgraniec). Stosowny adnotacj¢ Zamawiajacy zamiesci w zmodyfikowanym pakiecie 29 na
ktorym nalezy zlozy¢ oferte przetargows

W zalaczeniu do niniejszych wyjasnien

Zalacznik nr 1 A SZCZEGOLOWY FORMULARZ OFERTOWY CENOWY
ZMODYFIKOWANY PAKIET NR 29 A — DRUTY KIRSCHNERA

na ktérym nalezy zlozy¢ oferte przetargows

Pyvtanie nr 4 — Pakiet 29

Czy Zamawiajgcy dopusci w Pakiecie nr 29 poz. 1-8 zaoferowanie drutow Kirschnera o dl ugosci 21 em?

Odpowiedz 4

Nie, Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zaoferowanie w pozycji od 1 — 8 PAKIETU 29 drutéw Kirschnera
o dlugosci 21 cm.

Pytanie nr 5 — Pakiet 29
_Czy Zamawiajgcy dopusci w Pakiecie nr 29 poz. 11 zaoferowanie drutu plastycznego o sr. 1.2 mm ?
dpowiedz 5
Tak, Zamawiajacy wyraza zgode¢ i dopusci rowniez w pozycji 11 PAKIETU 29 zaoferowanie drutu
plastycznego o $r. 1.2 mm
Stosowng adnotacj¢ Zamawiajacy zamiesci w zmodyfikowanym pakiecie 29 na ktérym nalezy zlozy¢ oferte
przetargows
W zalgczeniu do niniejszych wyjasnien

Zalacznik nr 1 A SZCZEGOLOWY FORMULARZ OFERTOWY CENOWY
ZMODYFIKOWANY PAKIET NR 29 A — DRUTY KIRSCHNERA

na ktorym nalezy zlozy¢ oferte przetargows

Pytanie nr 6 — Pakiet 29

Czy Zamawiajgcy w Pakiecie 29 poz. 1-8 dopusci mozliwos¢ zaoferowania Drutu Kirschnera o dlugosci 310mm?

Odpowiedz 6

Tak, Zamawiajacy wyraza zgode i dopusci rowniez w pozycji od 1 — 8 PAKIETU 29 zaoferowanie drutéw

Kirschnera o dlugo$ci 310 mm.

Jednoczesnie celem doprecyzowania opisu przedmiotu zamoéwienia Zamawiajacy wprowadza dodatkowa
““nformacj¢ dotyczaca wymogu stawianemu w/w przedmiotowi zamoéwienia poprzez dodanie do jego opisu

«nformacji, w ktorej stwierdza, ze wymaga by zaoferowany w pozycji 1 do 8 drut byl drutem z obustronnym

trokarem (tj. trojgraniec). Stosowng adnotacj¢ Zamawiajacy zamiesci w zmodyfikowanym pakiecie 29 na

ktorym nalezy zlozy¢ ofert¢ przetargowy

W zalaczeniu do niniejszych wyjasnien

Zalacznik nr 1 A SZCZEGOLOWY FORMULARZ OFERTOWY CENOWY
ZMODYFIKOWANY PAKIET NR 29 A — DRUTY KIRSCHNERA

na ktorym nalezy zlozy¢ ofertg przetargows

Pytanie nr 7 — Pakiet 29

Czy Zamawiajgcy w Pakiecie 29 poz. 11 dopusci mozliwosé zaoferowania drutu plastycznego o Srednicy 1,2mm?
Odpowiedz 7

Tak, Zamawiajacy wyraza zgode¢ i dopusci rowniez w pozycji 11 PAKIETU 29 zaoferowanie drutu
plastycznego o $r. 1.2 mm

Stosowng adnotacj¢ Zamawiajacy zamieSci w zmodyfikowanym pakiecie 29 na ktorym nalezy zlozy¢ oferte
przetargowsg

W zalaczeniu do niniejszych wyjasnien
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Zalacznik nr 1 A SZCZEGOLOWY FORMULARZ OFERTOWY CENOWY
ZMODYFIKOWANY PAKIET NR 29 A — DRUTY KIRSCHNERA

na ktérym nalezy zlozy¢ oferte przetargowa

Pyianie nr 8 — Pakiet 32

Czy Zamawiajqcy w Pakiecie 32 poz. 2 dopusci mozliwosé zaoferowania Srub kaniulowanych =z dlugoscig gwintu
od 4mm do 16mm, di. calkowita od 10 do 50mm?

Odpowiedz 8

Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody i oczekuje dostawy w/w przedmiotu zaméwienia zgodnie z zapisami SIWZ

Pytanie nr 9 — Pakiet 32
Czy Zamawiajgcy w Pakiecie 32 poz. 5 dopusci mozliwosé zaoferowania:
Czese 1 pytania 9
Plytka . T", klinowa, dystansowa, blokujgca do otwartej osteotomii korekeyjnej czesci dalszej kosci udowej.
Mozliwos¢ zastosowania Srub blokowanych lub korowych 5,0/4,5 mm w trzonie plyty oraz blokowanych 5,0 mm w czesci
nasadowej. W plycie otwory umozliwiajgce wsigpng stabilizacje drutem Kirschnera.
Wysokos¢ klina od 3mm do 17, 5mm.
Odpowiedz 9.1
Tak Zamawiajacy dopusci rowniez taki produkt jezeli $ruby dokrecane beda Srubokretem
dynamometrycznym

" zesé 2 pytania 9
Uraz
Plytka klinowa blokujgca do otwartej osteotomii korekcyjnej czesci blizszej kosci piszezelowej, dystansowa, przednia
i przysrodkowa. W plyice 4 otwory blokowane, mozliwosc zastosowania srub blokowanych 5,0 mm. Wysokosé klina od 3mm do
17, 5mm, material tvtan?
Odpowiedz 9.2
Zamawiajacy wymaga dostawy produktu zgodnie z zapisami SIWZ tj;
.....plyty anatomicznej o ksztalcie zmniejszajacym kontakt z ko$cig. Otwory dwufunkeyjne nie wymagajace
zaslepek, blokujaco — kompresyjne z mozliwoscia zastosowania $rub blokujacych lub korowych /
gabczastych (kompresja migdzyodlamowa). W glowie plyty otwory prowadzace $ruby pod réznymi katami —
w roznych kierunkach itd.......

Pvtanie nr 10 — Pakier 32

Czy Zamawiajgcy w Pakiecie 32 poz. 4, 8 dopusci mozliwos¢ zaoferowania wkretow do plytek z gniazdem
szesciokginym zamiast z szesciokgtnym i gwiazdkowym?

Odpowiedz 10

Nie, Zamawiajgcy nie wyraza zgody i oczekuje dostawy w/w przedmiotu zaméwienia zgodnie z zapisami
SIWZ

cvtanie nr 11— Pakiet 32

Czy Zamawiajqcy w Pakiecie 32 poz. 9 dopusci mozliwos¢ zaoferowania plytki o dlugosci 156-316mm zamiast 56-
316mm?

Odpowiedz 11

Nie, Zamawiajgcy nie wyraza zgody i oczekuje dostawy w/w przedmiotu zaméwienia zgodnie z zapisami
SIWZ

Pytanie nr 12 — Pakiet 32

Czy Zamawiajgcy w Pakiecie 32 poz. 11 dopusci mozliwos¢ zaoferowania sruby typu Schanz o diugosci od 60 do
120mm dla srednicy 4,0mm, pozostale parametry bez zmian?

Odpowiedz 12

Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody i oczekuje dostawy w/w przedmiotu zamowienia zgodnie z zapisami
SIWZ

Pytanie nr 13 — Pakiet 32
Czy Zamawiajgcy w Pakiecie 32 poz. 3-10 dopusci mozliwos¢ zaoferowania implantow wykonanych z tytanu
bezpiecznego dla pacjentow alergicznych?
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Odpowiedz 13
Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody i oczekuje dostawy w/w przedmiotu zamowienia zgodnie z zapisami
SIWZ

Pytanie nr 14 — Pakiet 15

Czy Zamawiajgcy dopusci system jednorazowy do podeisnieniowej terapii ran wytwarzajgcy podcisnienie niezmienne
80 mmHg skladajgcy si¢ z pompki podcisnieniowej dzialajgcej do 30 dni od momentu uruchomienia, zasilanej
bateriami 3 AAA znajdujgcymi si¢ w zestawie, drenu odprow adzajgcego, z opatrunkami zbudowanymi z pianki oraz
warstwy  hydrowldknistej kontaktowej wzmocnionej z przylepcem  silikonowym oraz dodatkowymi  paskami

mocujgcymi, opatrunki w rozmiarach 16x16, 16x21, 12x21, 12x31. Zestaw sklada si¢ z pompki i dwoch opatrunkéw
do wyboru.

Odpowiedz 14
Podane powyzej rozmiary nie zaspokajaja w pelni zgloszonego w postepowaniu zapotrzebowania
Zamawiajacego w ty przedmiocie.

Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody i oczekuje dostawy w/w przedmiotu zaméwienia zgodnie z zapisami
SIWZ.

Pytanie nr 15: Dotyezy projektu umowy § 4 ust. 2
Czy Zamawiajgcy zmodyfikuje zapis na:

» Wykonawca zobowigzuje si¢ dostarczy¢é Zamawiajgecemu wyroby medyczne bedace przedmiotem wumowy wilasnym
“ansportem lub na koszt wlasny na Blok Operacyjny memm}qc ego przy ul. Zamkowej 4 w terminie do 48 godz. od
uaty otrzymania zamowienia nadeslanego faxem na nr.
Odpowiedz 15
Tak, Zamawiajacy wyraza zgode na zaproponowang powyzej zmiang polegajaca na wydluzeniu terminu
dostawy z 24 na 48 godzin (liczac od daty otrzymania zaméwienia nadeslanego faxem na nr....... )-
Przedmiotowa modyfikacja zapisu § 4 ust. 2 wzoru umowy dotyczy jedynie asortymentu okreslonego
w pakiecie 15 tj. — ZESTAWU JEDNORAZOWEGO DO TERAPII PODCISNIENIOWEJ i w pakiecie 33 tj.
— ZESTAWU JEDNORAZOWEGO DO DRENAZU POOPERACYJNEGO I AUTOTRANSFUZJI KRWI.
Termin dostawy przedmiotu zamoéwienia okreslonego w pozostalych pakietach nie ulega zmianie i wynosi
24 godziny liczgc od daty otrzymania zamowienia nadeslanego faxem na nr-........

Pytanie nr 16. Dotvezy projekiu umowy § 4 ust. 10.

Czy Zamawiajgcy zmodyfikuje zapis na:

W W razie dostarczenia wadliwego wyrobu Wykonawca zobowigzany jest do jego wymiany na wolny od wad
w terminie do 48 godzin od daty zgloszenia wady do Zamawiajgcego. "

Odpowiedz 15

Tak, Zamawiajacy wyraza zgode na zaproponowang powyzej zmiang polegajaca na wydluzeniu terminu
wymiany wadliwego wyrobu na wyréb wolny od wad z 24 na 48 godzin (liczac od daty zgloszenia tego faktu
“Vykonawcy przez Zamawiajacego).

¢’rzedmiotowa modyfikacja zapisu § 4 ust. 10 wzoru umowy dotyczy jedynie asortymentu okreSlonego
w pakiecie 15 tj. — ZESTAWU JEDNORAZOWEGO DO TERAPII PODCISNIENIOWEJ i w pakiecie 33 tj.
— ZESTAWU JEDNORAZOWEGO DO DRENAZU POOPERACYJNEGO I AUTOTRANSFUZJI KRWI.
Termin wymiany wadliwego wyrobu na wyréb pozbawiony wad dla wymienionego asortymentu w pozostalych
pakietach nie ulega zmianie i wynosi 24 godziny liczac od daty zgloszenia Wykonawey jego wady przez
Zamawiajacego

Zarzad Szpitala Migjskiego Sp. z 0.0. w Zabrzu

Zalaczniki;
1) ZMODYFIKOWANY PAKIET NR 30 A -~ PREPARAT KOSCIOZ/\S'I‘L;'PCZY

2)  ZMODYFIKOWANY PAKIET NR 29 A — DRUTY KIRSCHNERA

na ktorych nalezy zlozy¢ oferte przetargows
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